
2)  

(%i1) P:[15,30,45,60,75,90,105,120]; 

S:[0.13,0.5,0.76,0.87,0.93,0.96,0.97,0.98]; 

 

 

(%i3) PS:transpose(matrix(P,S)); 

 

 

(%i4) wxdraw2d(point_type=5,points(PS),xrange=[10,125],yrange=[0,1.2], 

title="Saturación de la Hemoglobina", 

xlabel="Presión parcial de O2",ylabel="Nivel de saturación", 

grid=true);  



 

 

I  

(%i5) log10(x):=log(x)/log(10); 

 

 

(%i6) P1:log10(P),numer; 

 

(%i7) S1:log10(S/(1-S)),numer; 

 

(%i8) PS1:transpose(matrix(P1,S1)); 



 

 

(%i9) simple_linear_regression(PS1); 

 

 

(%i10) wxdraw2d(point_type=5,points(PS1),color=forest_green, 

explicit(2.794910459399235*x-4.120566313834946,x,1,2.1), 

title="Linealización de la curva", 

xlabel="Log(P)",ylabel="Log(S/(1-S)",grid=true);  



 

 

-->  

II)  

(%i11) n:2.794910459399235; 

 

 

(%i12) k:10^(4.120566313834946/n); 

 

 

III)  

(%i13) wxdraw2d(point_type=5,color=red,points(PS), 

color=blue,explicit(x^(n)/(k^n+x^n),x,10,125), 

yrange=[0,1.1],title="Saturación de la Hemoglobina", 

xlabel="Presión parcial de O2",ylabel="Nivel de saturación", 

grid=true);  



 

 

Como ya predecía el coeficiente de correlación,  

la recta se ajusta muy bien a los datos.  

IV)  

(%i14) load(lsquares); 

 

(%i15) mse:lsquares_mse(PS,[x,y],y=x^a/(b^a+x^a)); 

 

 

(%i16) lsquares_estimates_approximate(mse,[a,b], 

initial=[2.794910459399235,29.80647860414898,tol=0.001]); 



 

(%i17) n1:2.776281709013045;k1:29.81174264543849; 

 

 

(%i19) wxdraw2d(point_type=5,color=red,points(PS), 

color=blue,explicit(x^(n)/(k^n+x^n),x,10,125), 

color=forest_green,explicit(x^(n1)/(k1^n1+x^n1),x,10,125), 

yrange=[0,1.1],title="Saturación de la Hemoglobina", 

xlabel="Presión parcial de O2",ylabel="Nivel de saturación",grid=true); 

 

 

El primer ajuste por regresión era tan bueno que las dos  

rectas prácticamente coinciden.  



 
Created with wxMaxima.  


